

105家单位参与 4208人次参赛

周口市第四届市直机关职工运动会筹备工作基本完成

□记者 李一

本报讯 10月23日,记者从周口市第四届市直机关职工运动会组委会(以下简称组委会)获悉,周口市第四届市直机关职工运动会将有105家单位参与、4208人次参赛,这是自我市组织开展市直机关职工运动会以来参赛人数最多的一届。目前,本届运动会各项筹备工作基本完成。

据了解,本届运动会共设置羽毛球、篮球、乒乓球等12个大项27个小项。连日来,组委会站位全局、精心组织,各成员单位各司其职、无缝衔接,组委会办公室科学统筹、凝聚合力,综合组、赛事组、志愿者组等7个工作组扛牢责任、高效推进,确保本届运动会各项筹备工作有序开展。

“目前我们对本届运动会开幕式的重要环节、相关流程进行再梳理、再把关,加强彩排,做好设备调试,确保开幕式整体衔接顺畅。”周口市第四届市直机关职工运动会比赛总指挥王宏伟介绍,在赛事组织上,他们精心做好场馆布置、器材准备、运力保障等工作,细化完善应急预案,加强医疗、安保等力量配备,确保赛事顺利平稳进行。在接待服务方面,强化水电气讯等要素保障,全面加强体育场馆、酒店等重点场所的安全隐患排查和整治。同时,逐项细化时间节点、工作措施,开展现场办公,强化协同作战,高效推进各项筹备工作,确保本届运动会成功举行。

277名裁判员已选定 赛前将进行集中培训

□记者 李一

本报讯 10月24日,记者从周口市第四届市直机关职工运动会组委会(以下简称组委会)了解到,为确保周口市第四届市直机关职工运动会比赛项目顺利进行,组委会从各县(市、区)抽调裁判员,进行资格审查和确认后,共有277名裁判员入选执裁名单。

“篮球比赛是运动会的焦点,裁判员的判罚尺度和标准尤其重要。这次入选执裁名单的裁判员都是国家一级篮球裁判员,有多年的临场执裁经验。”本届运动会篮球项目裁判长单建新介绍,2022年国际篮联对规则进行了小范围修改,他们将于10月25日举办篮球裁判员短期培训班,对篮球项目新修订的规则、工作流程、判罚细则等内容进行再强化、再培训,确保比赛顺利进行。

据了解,入选本届运动会执裁名单的裁判员,都曾在不同级别的运动会中担任过裁判任务,业务能力强、大赛经验丰富、判罚精准且场面把控能力强。

“按照组委会要求,每个项目开赛的前一天,各项目裁判长要组织裁判员开展集中培训。”运动会第九套广播体操项目裁判长王艳丽表示,他们将严格遵守《裁判员守则》,遵循“严肃、认真、公正、准确”的原则,做到专业执裁、公正执裁、文明执裁,充分展示裁判员的良好素质和形象,为本届运动会贡献裁判力量。

遗失声明

●太康县大龄堂大药房药品经营许可证副本不慎丢失,证号:豫DB3944254,声明作废。

2023年10月25日

●夏京晨的残疾军人证不慎丢失,证件号:豫军P140417,声明作废。

2023年10月25日

●卢明利位于沈丘县纸店镇电影院西化肥库的国有土地证不慎丢失,证号:沈国用(2014)第0125号,面积:440.75平方米,声明作废。

2023年10月25日

首批60余名志愿者参加培训



志愿者培训现场。

□记者 牛思光 文/图

本报讯 为助力周口市第四届市直机关职工运动会顺利召开,进一步提升志愿者服务水平,10月23日,周口市第四届市直机关职工运动会志愿者培训工作在河南科技职业大学举行,首批60余名志愿者参加此次培训。

在培训中,培训老师按照国家赛事礼仪标准,从志愿者的形象管理、仪态表情到志愿服务的沟通方式、团队协作,对60余名志愿者进行了专业培训,并结合赛事实际工作需要和注意事项等方面进行详细

指导,明确志愿者工作纪律和要点,加深对赛事和服务内容的了解,迅速融入到志愿服务中。志愿者们纷纷表示,经过系统培训学到了志愿服务的本领,受益匪浅,接下来将用最饱满的热情、最好的状态来迎接周口市第四届市直机关职工运动会。

志愿者是大型赛事顺利开展的重要保障,科学有效地管理志愿者能够推动志愿服务提质增效。团市委按照周口市第四届市直机关职工运动会部署要求,联系了河南科技职业大学、周口文理职业学院和周口技师学院,精心招募了105名志愿者,提前组织志愿者培训,为周口市第四届市直机关职工运动会奉献青春力量。

场馆设施设备全部安装调试到位

□记者 黄佳

本报讯 10月24日,记者从周口市第四届市直机关职工运动会组委会获悉,作为我市市直机关最高规格、最大规模的体育盛会,周口市第四届市直机关职工运动会将于10月26日开幕。目前,运动会场馆

设施设备全部安装调试到位。

“为确保比赛组织有序,我们科学制定比赛日程,调试好器材,保障比赛组织有序、圆满顺畅。”周口市第四届市直机关职工运动会场地保障负责人苏航介绍,截至目前,8个比赛场馆(场地)维修维护工作全部结束,器材全部安装调试到位。



积极备战迎盛会

10月24日,随着周口市第四届市直机关职工运动会开幕式的临近,参加第九套广播体操项目的运动员紧张排练。

记者 黄佳 摄